
Βρώμικη επίθεση του φασιστικού ΣΤΟΧΟΥ με
χαφιεδίστικη μέθοδο στο ΔΙΚΤΥΟ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ- Μια
σελίδα για να αποδείξουν ότι είναι τα Τσιράκια
Σαμαρά και Βενιζέλου

Για μια ακόμη φορά το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ στοχοποιήθηκε από τους ΝΑΖΙ όπως
«δεκάδες φορές» μας ενημερώνει ο «ΣΤΟΧΟΣ», το γνωστό γραφικό φασιστικό έντυπο, σε πρόσφατο άρθρο
του.

Τη φορά αυτή, την επιθετική τους έξαρση, προκάλεσε η απαίτηση του ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ για ελεύθερο
συνδικαλισμό «και μάλιστα στους φαντάρους».

Αποδεικνύοντας ότι οι φασίστες μπορούν να δείξουν ανοχή στον Συνδικαλισμό του μόνιμου προσωπικού,
να συνλειτουργήσουν πολιτικά με τις αντιδραστικές Ενώσεις Αποστράτων –διοργανώνοντας μαζί τις
γιορτές μίσους και εθνικιστικού αίσχους στο Γράμμο και στο Βίτσι-. Να σταδιοδρομήσουν στη βάση του
βύσματος –όπως πολύ καλά λειτούργησαν και λειτουργούν εν ενεργεία στρατιωτικοί, απόστρατοι και
πολιτευτές της Χρυσής Αυγής.

Αλλά με τίποτε δε μπορούν να ανεχτούν την νεανική αμφισβήτηση του Παραλόγου της Θητεία και την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Φαντάρου Πολίτη με Στολή!

Από την άλλη μεριά, οι ΝΑΖΙ δεν αποδεικνύουν μόνο ότι είναι μια ληστρική-δολοφονική συμμορία που
θρασύδειλα επιτίθενται, κατά αιμοδιψείς αγέλες, σε εργάτες, Έλληνες και ξένους, σε αγωνιστές των
κοινωνικών κινημάτων. Είτε φορώντας την στολή των δυνάμεων καταστολής, είτε με την ανοχή του
Κράτους του Νόμου και της Τάξης.

Αλλά ουσιαστικά είναι οι υπερασπιστές κάθε παρανομίας, κάθε αυθαιρεσίας, κάθε παραβίασης του
Στρατιωτικού Κανονισμού και του Συντάγματος. Η εγκαθίδρυση της κοινωνικής ζούγκλας του φασίστα
και η επιβολής της ναζιστικής τρομοκρατίας προυποθέτουν την καλλιέργεια ανασφάλειας και
μισαλλοδοξίας, τον ανταγωνισμό και αλληλοσπαραγμό των μεταξύ των λαϊκών στρωμάτων. Ώστε να
δικαιολογηθεί η κυριαρχία των κοινωνικά ισχυρών τάξεων, η δικτατορία των νόμων της Αγοράς και του
Κέρδους.

Πρώτα απ’ όλα όμως πρέπει να εξαφανιστούν οι κοινωνικές αντιστάσεις και οι αγώνες ενάντια στην
κυρίαρχη αστική πολιτική. Να παταχθεί η αμφισβήτηση του κόσμου της εργασίας. Ώστε μετέπειτα όλοι
μαζί, κυρίαρχοι και κυριαρχούμενοι, αστοί εκμεταλλευτές και εξασθενημένα-χειραγωγήσιμα
προλεταριακά στρώματα, να δώσουμε τη μάχη της «εθνικής ανάπτυξης». Εμείς με τα 300-400 ευρώ
ανασφάλιστοι και αυτοί με τις οff shore-τις τράπεζες και τους στόλους με τις αφορολόγητες σημαίες
ευκαιρίας. Και αν χρειαστεί, να γίνουμε εμείς κρέας στα κανόνια του ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού, για
τα συμφέροντα του Βαρδινογιάννη, Αλαφούζου, Μαρινάκη, που στήριξαν και στηρίζουν τους ΝΑΖΙ.

Αυτή τη φορά ο φασιστικός ΣΤΟΧΟΣ επιτίθεται στο ΔΙΚΤΥΟ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ γιατί αποκαλύψαμε τα καψόνια,
τις βρισιές και τις απειλές υπαξιωματικού σε φαντάρους που υπηρετούν στο ΚΕΝ Μεσολογγίου. Το πιο
χαρακτηριστικό είναι ότι ενώ οι φασίστες επιτίθενται στο ΔΙΚΤΥΟ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ υπεραμυνόμενοι της
αυθαιρεσίας-παρανομίας του στελέχους , αλλά και της διοίκησης του ΚΕΝ που επιτρέπει την εκδήλωση
τέτοιου είδους ακραίων περιστατικών, το συγκεκριμένο στέλεχος ελέγχεται υπηρεσιακά και εκκρεμεί

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/09/foto1.jpg


Ένορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ).

Τέλος, το φασιστικό έντυπο διατηρώντας τις συνήθειες των χαφιέδων που παραδοσιακά εντρυφούσαν
στην ακροδεξιά, αποκαλύπτει ότι «αυτοί οι τύποι έχουν και εκπομπή στο ραδιοσταθμό του ΣΥΡΙΖΑ, ενώ
συνεργάζονται στενά με τους αντιρρησίες συνείδησης!».

Βεβαίως, οι παραπάνω πολιτικές συνεργασίες όχι μόνο κρυφές δεν είναι, αλλά ελπίζουμε ότι συμβάλλουν
στην ανάταση του αντιπολεμικού και αντιμιλιταριστικού κινήματος.

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ: ευχαριστούμε την αρθρογραφία του ΣΤΟΧΟΥ για τη διαφήμιση που μας κάνει.
Πιστεύουμε, ότι ακόμη και σε αυτό, το συγκεκριμένο αναγνωστικό κοινό, θα βρεθούν κάποιοι που θα
αισθανθούν την ανάγκη να μην ταυτίζονται με συλλογισμούς Ραταπλάν.

Το ίδιο το κείμενο, με την παρουσίαση της ανακοίνωσης του ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ δίνει τη δυνατότητα
της σύγκρισης και κατανόησης ποιος υπερασπίζεται το Άδικο, την Απανθρωπιά, την Καταπίεση, τη
Προσβολή, την Ύβρη.

Ποιος τελικά υπερασπίζεται την ίδια την κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και τα Μνημόνια Ε.Ε.-ΔΝΤ-
τραπεζιτών.

Τελικά τι κατάφερε μια σελίδα κείμενο στο φασιστικό ΣΤΟΧΟ;

Να αποδείξει σε όλους ότι οι ΝΑΖΙ είναι Τσιράκια του αστικού συστήματος εξουσίας και των
πλουσίων.

ΕΥΓΕ….
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